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Do wszystkich Wykonawcow w postepowaniu

Dotyczy postepowania na:

Swiadczenie ustug zwigzanych z utrzymaniem czystosci drog i terendw stanowigcych
witasnosc¢ Powiatu Kedzierzyrisko-Kozielskiego w latach 2021-+-2023 - IT POSTEPOWANIE

W zwigzku z zadanymi pytaniami udzielamy odpowiedzi jak nizej:

Pytanie 1:
Czy w zakres utrzymania czystosci wchodza rowniez parkingi oraz zatoki parkingowe w ciagu drog
powiatowych?

Odpowiedz 1
Zamawiajacy informuje, iz w skfad utrzymania czystosci wchodza rowniez parkingi oraz zatoki
parkingowe w ciaggu drog powiatowych.

Pytanie 2:
Co Zamawiajacy rozumie w zakresie czestotliwosci mechanicznego zamiatania chodnikow jako
"wg potrzeb". W rozumieniu "wg potrzeb" jeden Wykonawca mozZe interpretowac jako

interwencyjne (np. raz w roku) natomiast inny Wykonawca jako utrzymanie wysokiego standardu
czystosci terenow (np. raz w miesiacu). Stwierdzenie "wg potrzeb" jest subiektywne co znaczaco
mozZe wplywac na sposob obliczania ceny i jakosc realizowanych ustug.

Odpowiedz 2
Zamawiajacy informuje, iZ zamiatanie chodnikow ,,wg potrzeb” naleZy interpretowac jako
interwencyjne ich zamiatanie — jezZeli zajdzie taka koniecznosc.

Niniejsze odpowiedzi stanowia integralng czes¢ SIWZ.

Ponadto informujemy, Ze Wykonawca przygotowujac oferte na przedmiotowe zamowienie powinien
brac pod uwage powyzsze odpowiedzi.

Zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiajgcego zostato przekazane
do wszystkich Wykonawcow biorgcych udziat w postepowaniu przez umieszczenie go na Stronie
internetowery.
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